

母亲带孩子“求美” 最想改变胸和脸

日前记者从南京多家美容美体机构了解到，今年暑假，由家长陪同过来的孩子普遍占消费人群的三四成。“刚开始往往是妈妈疯狂地想让孩子变美，后来会变成孩子自己疯狂地要求变美。”一位业内人士说道。

小敏今年16岁，在读高中，喜欢低着头，是个内向的小姑娘。小敏妈很担心小敏平平的胸部影响到未来的婚姻和事业，便带她去丰胸机构丰胸。刚开始，处于叛逆期的小敏对这件事很排斥，总是跟母亲吵半天都不愿意去。在几次按摩疏通了身体的经络后，小敏的胸确实长大了，胃口变好了，连学习带来的压力都感觉减轻了。“现在除了例假期，她基本上每天都要来。”京都薇薇的美体师笑着告诉记者，在听说“以后上大学，丰满的女孩子更受男生欢迎”后，小敏更加“疯狂”地来丰胸了，每次都笑盈盈的，还对大家都很热情。

奇致美容整形医院负责人于雯也向记者讲述了一个例子，单亲母亲赵女士深知外表的重要性，每年都会带着女儿去祛痘、微整形，女儿却一副不情愿的样子。后来女儿到欧洲留学，经常要参加辩论会，由于西方人的脸比较立体，面部相对扁平的女儿在辩论时对自己很不自信。后来女儿特地买了张机票回国整形，把眼睛和鼻子整得更美更立体了。

于雯告诉记者，现在的家长越来越意识到外貌对孩子一生的重要影响，在思想上也越来越开放。往年家长带孩子来整形，大多只是保守地开一下双眼皮，但是现在已经不再排斥一次性的多项手术了，在确保安全性和手术效果后，提眉、开双眼皮、隆鼻、丰下巴、整牙等项目，一次能做好几个。

文/现代快报记者 周青



再不防晒 我们就老了!

夏天的紫外线极具杀伤力，不仅会使皮肤失去白皙，还会带来光老化，加速皮肤的衰老。长时间的强烈日晒易造成晒伤，引发红肿、色斑等问题。那么，如何抵御强烈的紫外线呢？

防晒要趁早，要做足

“我从13岁就开始做防晒了。”护肤达人赵晨馨告诉记者。为什么要那么早就开始防晒？“因为我怕老啊，防晒是最省钱省力的抗老化方式。”赵晨馨说，由于母亲从事美容护肤方面的工作，她很小就意识到了防晒的重要性，多年来坚持四季防晒，有着人人都羡慕的零毛孔肌肤，脸上没有斑点，笑起来眼周看不到干纹。

记者了解到，现在有很多防晒意识较强的女性，夏天的时候会到美容院对皮肤进行营养补充，让皮肤水分更充盈，细胞更饱满，增强抵抗紫外线的能力。京都薇薇美容美体机构技术总监陈淼表示，做好预防工作令防晒更为有效。很多人涂抹防晒霜只涂抹面部，而忽略了其他部位，只要露在衣服外面的皮肤都要涂抹防晒霜，“前几天遇见一位从海边回来的女士，脖子红肿，还出现了大面积的蜕皮，就是因为没有注意颈部的防晒。”

妙用黄金期，修复皮肤

记者了解到，晒后6-8小时是急救期，若能在这段时间予以肌肤正确保养，可大大减少变黑、变干或晒伤的几率。72小时内则是晒后黄金期，可针对曝晒情况予以肌肤不同护肤方式，例如补水、美白或修复，改善紫外线造成的老化现象。小P老师在微博上推荐MM们在晒后选择既有清爽度，又能长效保湿的产品，为肌肤补充大量水分。油脂含量较高的产品此时会很容易给肌肤带来负担，凝胶质地的产品好过乳液或乳霜质地的产品。

朝晖美容的张老师表示，如果防晒没做到位，皮肤被晒伤或发红，应及时用纱布包裹冰牛奶敷在脸上进行缓解和急救。被晒伤一般需要3-5个月的时间才能恢复，最好采用密集护理。此外，为避免皮肤光老化，建议进行面部胶原护理，深海胶原软膜含有阿尔卑斯山上的冰雪，有镇静、补水作用，敷上后会有冰冰凉凉的感觉，可以令皮肤光泽、通透、水润有弹性。

文/现代快报记者 周青

黄褐斑是否让你的脸上脏兮兮？

长斑，总给人一种脸上脏兮兮的感觉。可是这个问题困扰了太多爱美人士，最初大多是病急乱投医，尝试各种祛斑方法，最终大多以失败而告终，真的不知道哪种方法才算正确。

李姐是北方人，脸上有雀斑和左右对称的黄褐斑，正好在两侧颧骨和眼睛的正下方，密密麻麻的两大块斑有手指那么粗。“一次我在一家服装店里试衣服，灯光很强，我看到镜子里那些斑映在脸上就像两条泪痕，脏兮兮的，整个脸真的没法看了，气得当时就把衣服一扔就走了。”

李姐的“黄褐斑外观上呈黑褐色、局部还有点发青，在脸上往往有晕开的感觉，像长在肉里一样。这种斑的成因复杂，属于黄褐斑中的疑难斑。一般的祛斑方法或激光只能作用于表皮，无法解决皮肤深层色斑。而晶菲是采用分层祛斑来解决深层黄褐斑，安全，不破坏表皮，去根不反弹，晶菲张老师非常细致地解释。

听到张老师如此专业地阐释了黄褐斑，李姐产生了兴趣。但是由于之前有去过很多家美容机构，试过各种各样的祛斑方法还有产品，加起来总有十多万之多，脸上的黄褐斑却越做越大了，她不禁有所戒备。李姐来咨询时要求和店里做过的顾客交流，没想到晶菲的张老师主动地她问了3个和她类似的案例，这一举动让她产生点信任，因为在别的地方一般都不给顾

客相互问效果，而且大家都对效果很认可，她想脸已然是这样了，就决定试一试。

不用产品，不用药物，也不用激光，真能把斑点“提取”和“分解”出来？

由于雀斑处于皮肤的表面，晶菲的祛斑专家采取纯物理的方法，用仪器将黑色素吸附到皮肤表面当时取干净；而黄褐斑处在皮肤的深层，需要分层取斑，才能保证不反弹。现在的李姐脸上还真的看不出来长过那么严重的黄褐斑。她说：脸上没斑不用再买特别贵的衣服来包装自己了，穿一件简单的小背心都觉得心情很好。”

文/现代快报记者 周青

越美丽 悦生活

夏天人体细胞最活跃，色素代谢最快，是祛斑的好时机。晶菲专业祛斑机构特别推出“免费试取一颗”的体验活动。试取一颗，由晶菲“买单”，想祛斑又担心效果的人士可以报名免费尝试。每天仅限10名，需提前预约。

咨询电话：66050929。



你可亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻取下，有斑的皮肤瞬间恢复干净的神奇效果。

晶菲取斑当场干净

专做 雀斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水斑、反弹斑、遗传斑、扁平疣以及色素沉着等。

晶菲-祛黄褐斑不反弹 晶菲多年取斑经验积累，安全祛除大片疑难黄褐斑、铅汞中毒斑、肝斑、血雀斑、换肤后斑斑！全面解决斑类皮肤问题，安全不复发！

每天10名 免费试取

本机构郑重承诺免费试取 无任何附加费用 (提前1-2天预约登记)

无效退款 影像签约

红血丝、痘、痘印、毛孔粗大—轻者一次就好，真正做到祛后不刺激、不红肿脱皮、完全恢复、无反弹！

地址：南京白下区新街口苏宁大厦19层F室 (中央商场东侧)

<http://www.jfbeauty.net>

电话：66050939 / 66050929

咨询：1002301006 / 1960721289

百事通 不如一事专， 我们只做斑。

晶菲取斑